

今日关注

雪不算大,两条山区高速还上不了

您若打算走洛栾、郑卢高速,出门前可打12122问问

□记者 徐翔 刘亮 通讯员 李旋

8日下午到昨日上午,刚刚放晴的天空又飘起了雪花。郑卢高速洛阳段及洛栾高速因这次降雪继续封闭,我市公路客运也受到一定影响,但相关客运线路均已于昨日下午恢复正常。

昨日上午,受洛宁、栾川、嵩县等西部山区降雪的影响,洛阳交运集团下属三大汽车站(洛阳汽车站、锦远汽车站、中原客运总站)发往这几个方向的客车出现晚点及班次减少的情况。洛阳汽车站减少了洛阳至侯马、洛阳至临汾两条线路的班次,一些长途线

路客车也因此纷纷晚点。不过,昨日下午,三大汽车站的所有线路已恢复正常。

我市境内的两条山区高速受降雪影响比较严重。其中,洛栾高速从6日下午开始一直处于封闭状态,郑卢高速周山站至洛宁站7日下午重新开放后

不得不再次封闭。截至本报昨晚发稿时,这两条高速仍处于封闭状态。

高速交警提醒,近几日,连霍高速洛阳至新安站区间车流量比较大,驾驶员应控制好车速,二广高速与连霍高速互通立交桥附近有上坡路段,驾车通过时千万不要和车抢道。

雪后路挺滑 新闻有不少

暖心

山路结冰,消防车寒夜引出生命之路
事发宜阳县高村乡,突发心脏病的大娘最终转危为安

□记者 李卫超 王博东 实习生 周韦月/文 通讯员 张左宏/图

连日的降雪给宜阳县西南部的高村乡石村披上了银装,也阻断了这个小山村的出山路。7日深夜,村里一名老大娘突发心脏病,急需被转送至该县人民医院。面对危险重重的冰雪山路,心急如焚的患者家属和救护人员请来消防车帮忙,最终将老大娘平安带出山区。

7日23时2分,宜阳县消防大队通讯室铃声骤然响起——该县110指挥中心称,高村乡石村有一名60岁的老大娘突发心脏病,人已昏迷,乡卫生院急需将其转送至县医院救治。但因大雪封山,救护车不敢贸然上路,希望消防队员能开路救援。

高村乡石村地处山区,距宜阳县县城近50公里,其中近20公里为蜿蜒曲折的山间公路,在天气及路



消防车在满是冰雪的山路上开道

况都好的情况下,行车也需要1个多小时才能到达。眼下刚降过大雪,厚厚的积雪使山间公路难以通车,乡卫生院的救护车没有加装轮胎防滑链,在这样的恶劣天气和凶险路况下不敢贸然出车。

接警4分钟后,宜阳县消防大队紧急出动装有轮胎防滑链的消防车,赶往石村接病人下山。消防车经过65分钟艰难跋涉,于8日0时11分抵

达石村。

焦急等待的医护人员立即将昏迷的大娘抬上120救护车。消防队员向救护车司机叮嘱了行车注意事项,120救护车随即跟在消防车后出发。此时,已是0时18分。

消防车在前边开道,领着紧随其后的救护车在蜿蜒曲折的山路上缓慢前行。一路上,遇到陡坡及窄道,消防队员都会下车指挥。经过45分钟的艰难行进,1时3分,消防车终于将救护车引出了冰封的山间公路。

随后,救护车闪烁着蓝色警示灯,开上了路况相对较好的318省道。1时25分,在消防车的开道护送下,救护车将老大娘平安送入该县人民医院急救室。

“幸亏你们把病人及时送来,再延误半个小时,老大娘就有生命危险了!”医务人员表示,在采取了一系列急救措施后,老大娘转危为安。

闹心

省道结冰
近百辆车“举步维艰”事发314省道孟津段
现场卖防滑链的生意不错

□记者 郭秩铭/文 高山岳/图

昨日,市民李先生拨打本报新闻热线66778866称,孟津一高昨日开学,他开车去送孩子,却和不少家长被困在了孟津一高门前的314省道上。

昨日10时许,洛阳晚报记者赶到了孟津一高新校区门前。学校门前的314省道虽然有铲雪车清除过积雪的痕迹,但路面上依然结了一层冰。

由于学校门前的道路有一定坡度,该路段上的车辆通行非常缓慢。一辆电动三轮车下坡时行驶得快了一点儿,车身突然失去控制,车尾甩向前,整个车“漂移”起来,差点儿撞上洛阳晚报记者所乘的车。

洛阳晚报记者数了一下,在这一路段停着的汽车有近百辆。不少马力较小的汽车不敢“挑战”结冰的坡道,只好停在路边。一些颇具经济头脑的人在路边设摊,现场销售防滑链。于是,不少车辆都停下来现场安装防滑链,让本就通行不畅的道路更加拥堵。

不过,洛阳晚报记者在离开时看到,孟津县县城至连霍高速洛阳站的孟邙线上,已经有环卫工人在结冰的道路上撒盐。



近百辆车被堵在路上,进退两难



站在路中间卖防滑链真是太不安全了

惊心

桥面结冰,越野车撞断护栏冲下桥
事发王城大道陇海立交桥,所幸车上4人均无大碍

越野车“四脚朝天”躺在桥下,所幸车上人员均无大碍

□记者 王博东 李卫超 实习生 周韦月/文 通讯员 裴广磊/图

8日晚,一辆越野车在王城大道陇海立交桥行驶时,因桥面结冰及司机操作不当,从4米多高的桥上冲下

桥。万幸的是,车上4人虽有不同程度受伤,但均无大碍。

8日21时50分,市消防支队西工大队车站中队接到报警:一辆越野车从王城大道陇海立交桥上撞断栏杆翻落桥下,车内司机被困。4分钟后,

消防队员赶到陇海立交桥南北方向的西半幅车道桥下的人行道,看到一辆越野车“四脚朝天”躺在桥下,保险杠脱落,车头严重变形,车内司机脸上血迹斑斑,腿部被卡住不能动弹。消防队员随即用特勤器材对变形的驾驶室进行破拆。大约15分钟后,驾驶室车门被成功破拆,被困司机获救。

参与处理现场的市交警支队事故处理大队三中队民警介绍,事发车辆是一辆牌号为豫CLX5××的起亚越野车。据司机王先生介绍,他和车上的乘客都是新安县人,事发时他驾车由北向南行至大桥下坡路段。因桥面结冰,他试图降低车速。但在他踩刹车后,越野车突然出现甩尾。在左右晃行10余米后,越野车撞断护栏冲下了桥。万幸的是,他本人及3名乘客虽有不同程度受伤,但均无大碍。

民警提醒,连日的降雪致使市区气温持续下降,一些桥面出现了结冰情况,请过往司机上下桥时注意降低车速、保持车距,遇到紧急情况请轻踩刹车。